
ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір змінити діючий тариф на послугу  

з поводження з  побутовими відходами 
 

  На виконання   вимог  Закону України «Про житлово-комунальні 
послуги»,  Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на 
комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 05.06.2018 р. №130,  КП Гатненської сільської ради           
«Віта» доводить до вашого відома інформацію про намір змінити діючий 
тариф на послугу з поводження з побутовими відходами (вивезення ТВП в 
мішку п/е). 
 
      Діючий тариф на послугу з поводження з   побутовими відходами (вивезення 
ТВП в мішку п/е), що надається нашим підприємством, був затверджений 
рішенням  виконавчого комітету Гатненської сільської ради від 08.12.2023                         
№ 12/56 і становить: 
Вивезення  ТПВ:  

-  в мішку п/е  об’ємом 0,101 м3 – 25,00 грн./од. з ПДВ. 
      Основними причинами невідповідності фактичної собівартості діючого 
тарифу є збільшенням  вартості матеріалів а саме вартості мішка п/е в якому 
вивозиться сміття . 
 

На підставі викладеного вище, проведено розрахунок планової собівартості 
тарифу  з управління побутовими відходами на 2025 рік. 
Вартість послуги з управління побутовими відходами, а саме: вивезення ТВП в 
мішку п/е  об’ємом 0,101 м3 становитиме – 35,00 грн./од. з ПДВ. 
       

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань 
приймаються в письмовому вигляді впродовж 14 календарних днів з дня 
розміщення даного повідомлення за електронною адресою: 

- vita-kp@ukr.net 
Усі належним чином подані зауваження та пропозиції від фізичних та 

юридичних осіб, їх об’єднань підлягають реєстрації та розгляду Комунальним 
підприємством Гатненської сільської ради «ВІТА». Інформація щодо наміру зміни 
/ встановлення тарифу на 2025 рік  на послугу з управління відходами , з якою 
безперешкодно може ознайомитись споживач розміщена на офіційному веб-сайті 
Гатненської сільської ради - https://gatne-rada.gov.ua/. 
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